

## FINANCIJSKO IZVJEŠĆE O RADU 2013.

### PRIHODI

S 57 % udjela u ukupnim prihodima boravišna pristojba je najznačajniji prihod TZ-e. Slijede preneseni prihodi te dotacije iz općine. U prvih šest mjeseci godine ostvaruje se mali broj prihoda iz tog razloga potrebno je rezervirati sredstva iz prethodne godine za izdatke pripreme sezone ( u prvoj polovici godine ulaže se razmjerno veliki iznosi po zadaćama programa rada a nema prihoda ). Knjigovodstveno se prikazuje iznos boravišne pristojbe koji realno sav ne pripada TZ-i, nego je umanjen za 30 % koji se doznačuje općini. Stvarni prihodi tijekom jedne kalendarske godine Turističke zajednice općine Rakovica su oko 600.000,00 kn .

### RASHODI

#### ADMINISTRATIVNI RASHODI

Rashodi se odnose na rad jednog djelatnika u turističkom uredu i dva informatora u TIC-u, njihove nematerijalne rashode, materijalni rashodi i izdaci za usluge ureda i TIC-a te naknade tijela TZ-e.

#### DIZAJN VRIJEDNOSTI

Rashodi vezani za održavanje i razvoj novih proizvoda, poboljšanje uvjeta boravka gostiju, stvaranje doživljaja.

**Uređenje mjesta:** izdaci vezani za akciju

Zelena čistka održana zajedno s općinom i Udrugama, kupnja i sadnja cvijeća po naseljima, podrška akcijama volonterskog kampa i projektu „ I care for ... Drežnik Grad“ kroz pokrivanje izdataka hrane i pića, kupnja stožac-jelke ( ukras za božićno novogodišnje blagdane ), pomoć DVD-u Rakovica u uređenju okoliša doma –asvaltiranje prilaza.

**Biciklističke staze:**čišćenje staza od

raslinja, košnja u sezoni

**Stari grad Drežnik:**čišćenje platoa, rad

informatora – student putem SC

**Poučna staza i mlinica:**čišćenje staze od

raslinja, košnja u sezoni, rad informatora – student putem SC

**Kulturno zabavne manifestacije :** Mačkare: za djecu -

slatkiši, pokloni za najbolje maske, nastup mađioničara, odrasli - nastup grupe, pokloni za maske, namirnice i piće za zabavnu večer

Dani

folklor: nastupi folkloru tijekom sezone, potpora KUD-u za održavanje 13. folklornih susreta

KordunaSv.Ante : pokrivanje troškova nastupa grupe Oaza povodom blagdana sv. AnteSv.Jelena:

pokrivanje izdataka vezanih za obilježavanje blagdanasv.Jelene i obljetnice Milanskog edikta ( najam wc kabina, potpora župi , tisak plakata ).

Sportske manifestacije: kupnja pehara i medalja za BZ IDEJA, potpora KK Rakovica, potpora Taekwondo klubu Rakovica za nastupe

Ostale manifestacije: I.ocjenjivanje rakije rakovičkog kraja ,suorganizacija s gđa. Ljubicom Magdić i PSS (stručna komisija, predavanja, podjela plaketa, zabavni program: nastup grupe, namirnice za zakusku )

Potpore ostalim

manifestacijama: potpora Fotoklubu Plitvička jezera i Udruzi mladih općine Rakovica za program pri obilježavanju Milanskog edikta , DND Rakovica – darovi za djecu sv.Nikola, Božićni domjenak za članove TZ-e – nastup grupa Plitvički bečari, MO Čatrnja – vatromet za Novu Godinu, projekt volonterskih kampova „ I care for ...“ – plaćanje računa za troškove prijevoza u Italiju ( vezano za prihod od projekta ).

Novi proizvodi: izrada i postavljanje klupa , stolova i tabli na

Ruti vode, sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za pansion, promidžbene aktivnosti Rute špilja – JU Baraćeve špilje

### **KOMUNIKACIJSKE VRIJEDNOSTI**

Internet oglašavanje: oglašavanje stranica TZ na tražilicama, postavljanje dvije lokacije HOT SPOT-a – putem sufinanciranja Ministarstva turizma, oglašavanje na web portalu Lika plus, Uskršnja i Božićna čestitka na Radio Slunju, obveze po udruženom oglašavanju sa tvrtkom Rotokor d.d. Grabovac  
Izdaci vezani za zakup prostora, održavanje i ažuriranje web stranica

Oglašavanje u tisku, TV oglašavanje: priprema reklame za oglašavanje u brošuri Croatia Best Campsites 2014

Tiskanje brošura: tiskanje promidžbenog materijala

Info table: projekt , rješenje o postavljanju, izrada i postavljanje tabli za Selište Drežničko

### **INTERNI MARKETING**

Naknada komisiji za akciju Zeleni cvijet, nagrada za prvo mjesto

Božićni domjenak u restoranu ATG Grabovac za članove TZ-e

### **POTPORE**

OŠ Eugen Kvaternik – škola u prirodi , TZ grada Karlovca - za TIC na Turnju, Klapa Plitvička jezera, UHBDR Rakovica, LD Medvjed, Konjički klub Jaska.

Humanitarna: Željka Magdić – pomoć za bolesno dijete